TTpuKasHU TpeTUHKK

1.KpbcTHUUaTa Ha TTenenswka umana 18 meTpa NPUKA3HO KPACUB CUH KOMpPUHEH
nnat. OT NONOBUHATA HaNpasuna Apexy Ha naxoeete. OT Apyrata NONOBUHA
ocTasuna % 3a cebe cu. OT ocTaHANMa nNnat ywwuna pokna 3a Tenenawka. Ot
KOJIKO MeTpa nnar e ywwuna poknata Ha TTenenswka?
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2.CeosaTa naHaenka Tenenalwka pasaenuna Ha TpU PaBHU YACTH, BCAKA OT KOUTO
6una abnra no 18 cm. Konko e 6una gbnra uanata
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3.Kansackata Ha TTenensawka usmuHana = 4acT ot NbTA,
KOATO e 4 KM. Konko kunomeTpa e uenuaT NbT A0 ABOpeLa Ha NpuHLa?
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